

# Почему Нужно мыть руки

В нашей группе «Мультяшки» провела беседу Елена Яковлевна, медицинский работник «Почему Нужно мыть руки». Она прочитала детям стихотворение, провела опрос «Кто знает, зачем нужно постоянно мыть руки?». И затем дополнив их ответы рассказала о том, что на руках, как и на всех окружающих предметах, содержится множество микробов, которые, попадая с пищей в рот, могут вызывать очень сильные заболевания.



Провела пальчиковую игру «Чистые ладошки» и показала на примере и рассказала правила правильного мытья рук. Затем вместе с воспитателем провели игру

«Торжественные обещания». Беседа получилась очень познавательной и увлекательной!!!